

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Райское утро!

Проснулся я от приятного ощущения в паховой области. Моя девочка ласкала мой, стоявший колом член. Её язычок проходил по стволу от яиц, поднимаясь выше нежно ласкал по кругу головку, и затем головка погружалась в её ротик. С каждым разом она принимала его все глубже и глубже, пока носиком не упиралась мне в пах. Пальчиками правой руки она нежно массировала яйца, а левой изредка подрачивала член, доставляя массу дополнительных ярких и приятных ощущений моему сонному организму.

Со временем она ускоряла темп, изредка выпуская член изо рта при этом, жадно причмокивая, облизывала свои пухленькие губки и опять просто набрасывалась на него, мыча и получая тоже невероятное удовольствие. Делая небольшие передышки, она сжимала рукой член у яиц, и головкой била по своему языку, при этом смотря мне в глаза и похотливо улыбаясь.

После она развернулась ко мне попкой, пристроилась над членом, и направила его в своё лоно. Одним движением, испустив громкий стон, она полностью села на него. Я почувствовал, как её смазка медленно потекла по моим яйцам. Её красивые бедра начали изящные движения вперед и назад. Она, опрокинув голову слегка назад, схватила себя за грудь левой рукой, а правой медленно принялась массировать клитор. Комнату наполнили ее тихие стоны и изредка вырывавшиеся из её уст матерные слова. А я тихо лежал и ждал когда моя девочка кончит. При этом любовался изгибами ее стройного тела, её очаровательной попочкой. Со временем я и не заметил, как мои ладони начали сжимать её ягодицы. Они просто божественны. Я нежно разводил их в стороны, а потом облизнул большой палец и начал массировать её колечко. Стоны усилились, движения ускорились. Затем пальцем стал надавливать на анус, он расслабляясь поддавался слабо. Тогда я нащупав на тумбочке смазку, обильно смазал палец, затем им надавил сильнее на дырочку, и он полностью вошёл в её попку. В этот миг моя девушку охнула, сильно сжала попку и пизденку и с криком — О-дааа — начала кончать, продолжая быстро ласкать себя!!! Затем обессилив, она упала на бок и лежала изредка подергиваясь в судорогах.

Не дожидаясь пока она придёт в чувства, я быстро перевернул ее на живот, устроился поудобнее сверху и нацелил свой член в её попку. Медленно головка члена погружалась в слегка смазанную дырочку. Раздвинув ягодицы своей любимой, продолжаю натиск, и вот уже головка члена погрузилась полностью, еще натиск и член уже на половину в ней. Еще небольшое усилие и цель достигнута. Начинаю двигать тазом вперед и назад, стараясь что бы член не выскользнул из дырочки. Эта желанная попка, как же приятно ее трахать, мять ягодицы и изредка их пошлепывать.

Моя куколка ответила на мои действия стонами в такт. Ставлю её раком, глажу её прогнувшуюся спинку, а затем резко хватаю за волосы и с силой вбиваю член в нее по самые яйца. Она кричит и рычит, но это крики наслаждения. Наслаждаясь узенькой дырочкой, то ускоряю темп, то замедляю. Боковым зрением замечаю наше отражение в зеркале. Любуюсь покачивающейся красивой грудью, и тут же сжимаю её сисечки второго размера ладонями. Моя любимая подмахивает мне, закрыв глаза, и облизывая губки. Правой ручкой она также ласкает свою киску, иногда погружая в нее пальчики.

— Хочу что бы ты и в попку и в киску меня трахал одновременно! Шепчет она.

Недолго думая вытаскиваю член и вставляю в ее киску. — О даа — кричит она. Затем опять ввожу член в анус, и так повторяю раз за разом. — Да, дада, вот так. Трахни меня, дааа! Кричала она. Возбуждение нарастает, но трахать меня дырочки неудобно, и я останавливаю свой выбор на попе и с большой скоростью трахаю её чувствуя подкатившую волну оргазма. Еще доля секунды и я выпускаю всё семя глубоко, глубоко. От этого с криком кончает и моя девочка, и опять она дрожит от удовольствия и пытается отползти от меня, тем самым освободить свою попку.

Падаю на кровать, в голове туман, сердце выскакивает из груди, ужасно хочется пить. Заставив себя встать ухожу на кухню, жадно пью воду, затем набрав стакан воды возвращаюсь в спальню. Моя девочка довольная, лежит раздвинув ножки, глядя себя пальчиками. По ее бархатной коже пробегают мурашки. — Это было божественно — говорит она. — Но я хочу и в попу и в киску одновременно. — Нам нужен помощник!!! — Улыбаясь она закрывает глаза, ножками зажимаю руку ласкающую пизденку!